



Клиент ПФР

В жизни большинства россиян шутки и розыгрыши вторгаются 1 апреля, но среди клиентов есть немало и тех, с кем они по жизни идут неотлучно. Одна из них — пенсионерка Лидия Алексеевна Смешная, клиент УПФР по Усть-Абаканскому району Республики Хакасия.

«Когда я устраивалась на работу в школу, -вспоминает Лидия Алексеевна, - меня спросили: «Как ваша фамилия?» Я ответила: «У меня Смешная фамилия». «Не стесняйтесь, говорите, как смешная?» «А она у меня по паспорту — Смешная!» Потом, когда разобрались, было смешно, правда. Еще вспоминается как рожала, врач роды принимал- Бурденко, говорит мне : «Ну что, Потешная, будешь рожать?» Я говорю: «Я Смешная». А он смеется : Да по мне, хоть Веселая, давай только скорее!»

На самом деле мои предки были Белостоковы. Когда еще не было паспортов и людей именовали по их основным чертам характера, предки моего супруга называли Смешным. А когда стали выдавать паспорта, ему и присвоили такую фамилию. С тех пор мы все Смешные».

Управление ПФР в Приозерском районе
Ленинградской области